Facit til Kernestof Mat 1 — side 63
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e) Vikan ud fra histogrammerne se, at der i juli maned er markant flest bgrn og unge (mellem 0
og 20 ar) der kommer til skade. | Januar er det bade de yngste (mellem 0 og 20 ar) og de
2ldste ( mellem 60 og 80) der kommer mest pa skadestuen. Dette bekraeftes af
kvartilseettene, hvor vi ser at hvor det i juli geelder, at 75% af alle tilskadekomne pa skadestuen
er 37,1 ar eller yngre, sa er det om vinteren halvdelen af de tilskadekomne, der er under 42,2
ar

f) Forskellige typer skader sommer og vinter

g) For at veere bedst forberedst til patienterne
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c) (6;7,62;9,43)
d) 21,2% af observationerne er over 10
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observationsintervaller ‘ 120;40] ‘ 140;60] ‘ 160;80] ‘ 180:100]
Kumuleret frekvens ‘ 10 ‘ 50 ‘ 60 ‘ 100
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Observationsinterval Frekvens Kumuleret frekvens
10;10] 10 10
110;20] 20 30
120;30] 40 70
130;40] 20 90
140;50] 10 100






